



Finančná správa

Tlačová správa

Testujeme platbu kartou aj pri úhrade dane z príjmov a spotrebných daní

BRATISLAVA – 08.02.2023: Finančná správa po úspešnom otestovaní úhrady dane z pridanej hodnoty platobnou kartou spúšťa pre verejnosť aj pilotné testovanie úhrady dane z príjmov a spotrebných daní. Daňové subjekty si môžu túto novinku opäť vyskúšať v predstihu. Stačí len, ak sa nahlásia call centru finančnej správy, ktoré im následne zašle manuál ako platbu kartou uskutočniť.

Už čoskoro bude klientom finančnej správy dostupná novinka. Preddavky a dane bude možné uhradiť aj platobnou kartou cez portál finančnej správy (PFS). V súčasnosti sa uskutočňuje druhé kolo pilotného testovania, do ktorého sa opäť môže zapojiť aj verejnosť. **Platbu kartou si môžu daňové subjekty v predstihu tentokrát vyskúšať na úhrade dane z príjmov a spotrebných daní.** Finančná správa v polovici januára 2023 takto aj za pomoci daňových subjektov úspešne otestovala úhradu dane z pridanej hodnoty.

Bezhotovostnú úhradu bude možné uskutočniť cez portál finančnej správy platobnou kartou, využitím Google Pay alebo Apple Pay, prípadne iným platobným spôsobom (prostredníctvom odkazu na internetbanking bánk), ktorý umožňuje platobná brána Štátnej pokladnice. Súčasťou pripravovaného riešenia je aj možnosť vytvorenia platobného príkazu na bezhotovostnú úhradu daňovej povinnosti na účet správcu dane po podaní daňového priznania prostredníctvom internetbankingu.

V prípade záujmu je potrebné, aby daňovník zaslal finančnej správe prihlásenie formou podnetu na call centrum finančnej správy vyplnením online formulára. Dostupný je na portáli finančnej správy v časti [Kontakty](#). Pri zadávaní témy dopytu je potrebné zvoliť položku „Iné“, vyplniť všetky polia formulára a **názov subjektu, DIČ alebo rodné číslo (v prípade FO) uviesť do poľa s označením „Váš dopyt“**. Záujemcom finančná správa následne zriadi prístup a v odpovedi na prijatý podnet zašle manuál, ako daň z príjmov platobnou kartou uhradiť. Hoci je lehota na podanie daňového priznania k dani z príjmov za rok 2022 do 31. marca 2023, ideálne je, ak záujemcovia platbu kartou **zrealizujú v nasledujúcich najbližších dňoch, aby finančná správa mohla preveriť, či sa uskutočnila korektne.**

Zároveň finančná správa uvíta každú spätnú väzbu, ktorú využije pri zlepšovaní svojich služieb. Jej dlhodobou snahou je totiž vylepšovať služby tak, aby si daňové subjekty mohli komfortne plniť svoje povinnosti voči štátu. V prípade akýchkoľvek otázok bude call centrum nápomocné aj na telefónnom čísle 048/43 17 222, voľba č.1.

Opýtajte sa finančnej správy

Podnety – podávajú sa podnety týkajúce sa orgánov finančnej správy

Finančná správa - daňová oblasť

Zvoľte tému dopytu

Iné

Meno a priezvisko

Email

Váš dopyt

sem uviesť DIČ
alebo rodné číslo
a názov subjektu

Toto je súkromný počítač, zapamätať si ma

Odoslať

Báza znalostí

- Nárok na daňový bonus v roku 2021**
Daňový bonus si môže uplatniť daňov...
- Zostatková cena pri predaji a likvid...**
Zostatková cena hmotného a nehmotn...
- Príjem získaný darovaním**
Predmetom dane z príjmom nie je peň...
- Zaradenie hmotného majetku do od...**
Hmotný majetok Za hmotný majetok, k...
- Príspevky na rekreáciu zamestnanc...**
Od 1.1.2019 sú daňovým výdavkom z...
- Povinnosť zamestnávateľa vykonať...**
Ročné zúčtovanie vykoná zamestnáva...
- Zdanenie peňažnej výhry alebo ceny**
Výhry v lotériách, stávkach a iných po...
- Pokuty**
Správca dane za nesplnenie daňovýc...

Powered by  LiveAgent

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk